

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ Г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА

РЕШЕНИЕ

25.10.2018 № 495

О протесте прокурора города Таганрога

На основании статьи 23 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», рассмотрев поступивший в Городскую Думу города Таганрога протест прокурора города Таганрога на пункт 10 Решения Городской Думы города Таганрога от 29.09.2005 №108 «О земельном налоге», руководствуясь статьей 60 Регламента Городской Думы города Таганрога, утвержденного Решением Городской Думы города Таганрога от 29.09.2016 № 241, Городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Удовлетворить протест прокурора города Таганрога на пункт 10 Решения Городской Думы города Таганрога от 29.09.2005 № 108 «О земельном налоге».
- 2. Поручить Администрации города Таганрога (Лисицкий А.В.) подготовить в сроки и в порядке, установленном действующим законодательством, проект Решения Городской Думы города Таганрога «О внесении изменений в Решение Городской Думы города Таганрога от 29.09.2005 №108 «О земельном налоге» с учетом требований протеста, указанного в пункте 1 настоящего Решения.
- 3. Уведомить прокурора города Таганрога о результатах рассмотрения протеста не позднее рабочего дня, следующего за днем принятия настоящего Решения, в письменной форме.
 - 4. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия.
- 5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя Городской Думы главу города Таганрога Титаренко И.Н.

Председатель Городской Думы - глава города Таганрога

И. Титаренко